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Vente sur désignation
Expert : Christian Merel - chrismexpert@gmail.com

Informations et ordres d’achat : alexandre.debussy@cannes-encheres.com

GRANDS VINS
ALCOOLS FINS&&GRANDS VINS&GRANDS VINS
ALCOOLS FINS&ALCOOLS FINS

www. c a n n e s - e n c h e r e s . c om

Devis expédition : shipping@cannes-encheres.com

Délivrance des lots sur rdv : shipping@cannes-encheres.com

Conditions de vente spéciales pour le vin s’ajoutant aux CGV disponibles sur 
https://www.cannes-encheres.com/conditions-generales-de-vente/  

Les bouteilles sont vendues sur désignation. Les expéditions et / ou la mise à disposition des lots à 
la salle des ventes ne se feront qu’à partir du 4 juin 2024 sur rendez-vous auprès de 
shipping@cannes-encheres.com.

Emballage et expédition :

1/ Transport route : 

a/ Art Services Route - 04 92 28 03 84 - contact@art-services-route.fr 

b/ Art Transports Bernard - 06 88 20 91 49 - michel.bernard34@wanadoo.fr

2/ Colissimo France avec emballage “prêt à envoyer” La Poste - Tarif public La Poste (pour 
des raisons de logistique internes, nous n’expédions pas plus de 12 bouteilles 75 cl via ce canal 
d’expédition ; pas de formats magnum / demi-bouteille / coffret / format spécial…) + assurance 
facultative La Poste

3/ MBE : frais d’emballages négociés par Cannes Enchères. Assurance facultative (2% valeur 
déclarée). Tarifs sur demande à shipping@cannes-encheres.com

Attention : aucun emballage “maison” réalisé par Cannes Enchères.

Stockage à la salle sous la responsabilité de l’acheteur, sans assurance : gratuit jusqu’au 30 juin. 
1 € / bouteille / mois au-delà.

Les devis d’expédition se font en ligne uniquement sur https://www.cannes-encheres.com/devis-
dexpedition/

Modalités de règlement sur https://www.cannes-encheres.com/paiement/

Les bouteilles sont vendues en l’état ; aucune réclamation ne sera acceptée. Un rapport de 
condition peut être demandé par mail avant-vente à 
alexandre.debussy@cannes-encheres.com



Lot n°1
15 Château Simone rouge 2014

300 / 450 €

Lot n°2
13 Château Simone blanc 2015

260 / 390 €

Lot n°3
16 Château Simone rosé 2016

160 / 235 €

Lot n°4
16 Château Simone rosé 2016

160 / 235 €

Lot n°5
6 Chapelle de Lafaurie-Peyraguey 

Sauternes 2000
90 / 120 €

Lot n°6
3 Château Castelnau de Suduiraut 

Sauternes 1999
40 / 50 €

Lot n°7
3 Château Castelnau de Suduiraut 

Sauternes 2000
40 / 50 €

Lot n°8
1 lot de 2 bouteilles : 1 Château du Tertre 

1996 (MG) ; 1 Châteauneuf-du-Pape 
Domaine de la Solitude 1983 (ELT)

35 / 45 €

Lot n°9
1 Champagne Vranken Diamant Blanc 

2007
20 / 40 €



Lot n°10
2 Champagne Bochet Origine

20 / 30 €

Lot n°11
1 Coffret Magnum Champagne 

Philipponnat Clos des Goisses 1988 
(niveau bas)
200 / 300 €

Lot n°12
2 demi-bouteilles Château Beychevelle 

1955 (vidange, EA) et Lynch Bages 1957 
(BE, EA)
20 / 30 €

Lot n°13
6 Château Moulin Riche 2009 (CBO)

150 / 180 €

Lot n°14
6 Château Moulin Riche 2009 (CBO)

150 / 180 €

Lot n°15
6 Château Moulin Riche 2009 (CBO)

150 / 180 €

Lot n°16
6 Château Moulin Riche 2009 (CBO)

150 / 180 €

Lot n°17
1 Magnum Château Canon 1955 (vidange, 

EA)
100 / 150 €

Lot n°18
5 Château Moulin Riche 2016 (HG, 1 

ETLA)
100 / 125 €



Lot n°19
4 Château Canon 1964 (3 BE, 1 vidange, 

ES)
150 / 200 €

Lot n°20
6 Château Cos d’Estournel 1964 (1 HE, 1 

ME, 4 vidange, ES)
200 / 250 €

Lot n°21
3 Château Figeac 1970 (1 HE, 1 ME, 1 BE, 

2 ETA)
120 / 150 €

Lot n°22
1 Château La Mission Haut Brion 1952 

Raoul Bordas Négociant (HE, ELA)
250 / 300 €

Lot n°23
1 Château Talbot 1962 (BE, CA, bouchon 

descendant, ELA)
15 / 20 €

Lot n°24
1 Château Canon 1964 (ME, ETS)

40 / 50 €

Lot n°25
4 Château Talbot 1955 (mise Nicolas) 

(TBE, EA)
120 / 150 €

Lot n°26
5 Moulin des Carruades présumées années 

50 (4 ME, 1 BE, EA, 1 collerette abîmée)
80 / 100 €

Lot n°27
2 Château Grand-Puy-Lacoste 1970 (1 BG, 

1 BE, EA)
30 / 50 €



Lot n°28
6 Château Ausone 1970 (2 ME, 3 BE, 1 

vidange, EA)
300 / 360 €

Lot n°29
4 Château Calon-Ségur 1970 (1 HE, 3 ME, 

ELA)
100 / 120 €

Lot n°30
2 Château Cos d’Estournel 1955 (ME, EA)

120 / 150 €

Lot n°31
3 Château Montrose 1970 (1 HE, 1 ME et 1 

BE, EA dont 2 ETA)
75 / 90 €

Lot n°32
1 Château Talbot 1962 (BE, CA, bouchon 

descendant, EA)
15 / 20 €

Lot n°33
6 Château Léoville Barton 1994 (entre MG 

et BG, EA)
210 / 300 €

Lot n°34
2 Château La Grave Trigant de Boisset 

Pomerol 1983 (BG, EA)
40 / 60 €

Lot n°35
3 Château Lagrange 2009 (MG)

90 / 120 €

Lot n°36
1 Château Trotanoy 1996 (MG, ELA)

70 / 80 €



Lot n°37
1 Château Chalon 1979 Jean Bourdy (BG, 

ETLS)
15 / 20 €

Lot n°38
1 Château Chalon 1985 Jean Bourdy (MG, 

ELA, CA)
15 / 20 €

Lot n°39
1 Château Chalon 1988 Jean Macle (BG, 

ELS, CA)
15 / 20 €

Lot n°40
1 Château Chalon 1989 Jean Macle (BG, 

ELS)
15 / 20 €

Lot n°41
1 Cognac Delamain Pale & Dry (EA)

30 / 50 €

Lot n°42
1 flacon Cognac Grande Champagne Rémy Martin 
Très Vieille, Age inconnu (carafe en cristal dans son 
coffret d’origine en l’état, avec étiquette “Ce Cognac 

Grande Champagne a été servi au banquet Royal 
offert à Leurs Majestés Britanniques Le Roi George 
VI et la Reine Elisabeth au Château de Versailles le 
21 Juillet 1938 ainsi qu’à tous les banquets offerts à 
Sa Majesté La Reine Elisabeth II lors de sa visite en 

France en Avril 1957”.)
1000 / 1500 €

Lot n°43
1 bouteille de Rhum J.Bailly des Plantation 

Lajus du Carbet 1966 (ME)
400 / 600 €

Lot n°44
1 Magnum Champagne Joseph Perrier 
fils & Cie Cuvée Royale 1982 (coulure, 

manque niveau)
30 / 50 €

Lot n°45
2 Château L’Evangile 1981 (HE, BG, EA)

80 / 120 €



Lot n°46
1 Grand Vin de Château Latour 2007 

(ETLA, entre MG et BG)
280 / 320 €

Lot n°47
1 Meursault J.-F. Coche-Dury 2004

500 / 600 €

Lot n°48
1 Meursault J.-F. Coche-Dury 2004 

(ETLA)
500 / 600 €

Lot n°49
1 Corton Pierre Ménard Cave des 

Cordeliers 1982 (EA)
20 / 25 €

Lot n°50
1 Château Croque Michotte 1989 (MG)

10 / 15 €

Lot n°51
1 Château Pichon Longueville Comtesse 

de Lalande 1984 (ME, CA, ES)
20 / 25 €

Lot n°52
1 Château Pichon Longueville Comtesse 

de Lalande 1980 (vidange, CA, ES)
15 / 20 €

Lot n°53
1 Château Margaux 1978 (vidange, CA)

10 / 15 €

Lot n°54
2 Château Montrose 1983 (BG, étiquettes 

sales)
60 / 80 €



Lot n°55
1 Château Lynch-Moussas 1985 (HE, ELA)

10 / 15 €

Lot n°56
1 Carruades de Lafite Rothschild 1988 

(BG)
70 / 90 €

Lot n°57
1 Château La Louvière 1995 (MG, ETLA)

10 / 15 €

Lot n°58
1 Château Haut-Batailley 1978 (BE, CA)

10 / 15 €

Lot n°59
1 Château de Sales 1989 (MG, ELA)

15 / 20 €

Lot n°60
1 Château Talbot 1959 (Vidange, CA)

30 / 50 €

Lot n°61
1 Château Talbot 1959 (Vidange, CA)

30 / 50 €

Lot n°62
1 Château Talbot 1959 (Vidange, CA)

30 / 50 €

Lot n°63
1 Château Talbot  1985 (BG, EA)

40 / 60 €



Lot n°64
1 Clos de Vougeot Grand Cru Domaine 

Henri Rebourseau 1990
60 / 80 €

Lot n°65
1 Premier Cru Nuits-Saint-Georges Aux 
Boudots Domaine Méo-Camuzet 1993 

(EA, CA)
60 / 80 €

Lot n°66
1 Hospices de Beaune Pommard Cuvée 

Raymond Cyrot Moillard 1992 (ELA, CA)
10 / 15 €

Lot n°67
1 Meursault Rouge Cote de Beaune Michel 

Pouhin-Seurre 1985 (EA, CA)
10 / 15 €

Lot n°68
1 Bas Armagnac Domaine de Carenté Le 

Houga 1947 (mis en bouteille en mai 1985) 
(niveau bas)
80 / 120 €

Lot n°69
1 Vosne-Romanée Caves des Cordeliers 

1976 (CA)
10 / 15 €

Lot n°70
4 Hermitage Domaine des Remizières 

Desmeure et Fils 1988 (1 CA)
40 / 50 €

Lot n°71
1 Nuits-Saint-Georges Georges Chevillon 

& Fils 1985 (EA)
10 / 15 €

Lot n°72
1 Nuits-Saint-Georges Georges 1er Cru 

Les Boudots 1982 (CA)
10 / 15 €



Lot n°73
1 lot de 5 bouteilles : 1 Corton Michel 
Mallard 1973 ; 1 Aloxe-Corton Michel 

Mallard 1973 ; 2 Ladoix Cote de Beaune 
Michel Mallard 1973 ; 1 Aloxe-Corton 
Michel Mallard 1974 (toutes EA, CA) 

(certaines niveau bas)
20 / 30 €

Lot n°74
1 Château d’Yquem 1988 (THE, ELA)

180 / 220 €

Lot n°75
1 Château d’Yquem 1999 (MG, ETLA)

160 / 200 €

Lot n°76
1 Château Raymond-Lafon Sauternes 2001 

(MG)
25 / 30 €

Lot n°77
2 Château Rabaud-Promis Sauternes 1975 

(HE, CA)
50 / 60 €

Lot n°78
1 Château Simone Blanc 2008 (MG)

20 / 30 €

Lot n°79
1 Château Chasse-Spleen 1981 (HE)

20 / 30 €

Lot n°80
1 Château Lynch Bages 1990 (MG)

130 / 180 €

Lot n°81
1 Château Mouton Rothschild 1990 (BG)

220 / 280 €



Lot n°82
1 Grand Vin de Château Latour 1988 (BG)

250 / 300 €

Lot n°83
1 Château Talbot 1959 (Vidange, CA)

30 / 50 €

Lot n°84
1 Château Talbot  1985 (BG)

40 / 60 €

Lot n°85
2 Château Gruaud Larose 1993 (BG, ELA, 

1 CA)
60 / 80 €

Lot n°86
1 Château Cantenac Brown 1993 (BG)

20 / 30 €

Lot n°87
1 Cuvée spéciale Coupe du Monde Mexico 

Saint-Chinian 1986
10 / 15 €

Lot n°88
1 Bourgogne Pinot Noir Bouchard Père et 

Fils 2000
10 / 15 €

Lot n°89
1 Gevrey-Chambertin Domaine Harmand-

Geoffroy 1993 (EA)
10 / 15 €

Lot n°90
1 Aloxe-Corton André Perrin 1985 (EA)

10 / 15 €



Lot n°91
1 Saumur-Champigny Hospices de Saumur 

Clos Cristal 1975
10 / 15 €

Lot n°92
2 Château La Garde Pessac-Léognan 1986

10 / 15 €

Lot n°93
1 Magnum Bourgogne Hautes Côtes de 

Beaune Reine Pédauque 1999
15 / 20 €

Lot n°94
1 Gevrey-Chambertin Clos Saint-Jacques 
1er Cru 1996 Domaine Armand Rousseau 

(ELT)
600 / 800 €

Lot n°95
1 Gevrey-Chambertin Clos Saint-Jacques 
1er Cru 1996 Domaine Armand Rousseau 

(EAT)
600 / 800 €

Lot n°96
1 Chambertin Clos de Bèze GC 1995 

Domaine Armand Rousseau (ETLTA)
1300 / 1500 €

Lot n°97
1 Chambertin Clos de Bèze GC 1995 

Domaine Armand Rousseau (ETLTA)
1300 / 1500 €

Lot n°98
1 Chambertin Clos de Bèze GC 1995 

Domaine Armand Rousseau (EA)
1300 / 1500 €

Lot n°99
1 Chambertin Clos de Bèze GC 1996 
Domaine Armand Rousseau (ETLT)

1300 / 1500 €



Lot n°100
1 Chambertin Clos de Bèze GC 1996 
Domaine Armand Rousseau (ETLT)

1300 / 1500 €

Lot n°101
1 Chambertin Clos de Bèze GC 2004 
Domaine Armand Rousseau (ELT)

1000 / 1200 €

Lot n°102
1 Chambertin GC 1996 Domaine Armand 

Rousseau (EAT)
1300 / 1500 €

Lot n°103
1 Chambertin GC 1996 Domaine Armand 

Rousseau (EAT)
1300 / 1500 €

Lot n°104
3 Château Margaux 2010 (CBO non 

ouverte)
1200 / 1500 €

Lot n°105
1 Caisse Bordeaux collection Duclot 2010 de 9 bouteilles 
comprenant : 1 Château Latour (MG, ETLS) ; 1 Château 

Cheval Blanc (MG) ; 1 Château Mouton Rothschild (MG) 
; 1 Château Haut-Brion (MG) ; 1 Château La Mission 

Haut-Brion (MG) ; 1 Petrus (MG) ; 1 Château Margaux 
(MG, ETLS) ; 1 Château Lafite Rothschild (MG) ; 1 Château 
d’Yquem (MG, ETLS) (caisse en l’état avec petits accidents et 

marques, coffrets en l’état avec petits accidents et taches)
6000 / 8000 €

Lot n°106
1 Caisse Bordeaux collection Duclot 2010 de 9 bouteilles 

comprenant : 1 Château Latour (MG, ELS) ; 1 Château Cheval 
Blanc (MG, ETLS) ; 1 Château Mouton Rothschild (MG, ELT) ; 
1 Château Haut-Brion (MG) ; 1 Château La Mission Haut-Brion 

(MG) ; 1 Petrus (MG, ETLS) ; 1 Château Margaux (MG) ; 1 
Château Lafite Rothschild (MG) ; 1 Château d’Yquem (MG, 

ETLS) (caisse en l’état avec petits accidents et marques, coffrets 
en l’état avec petits accidents et taches)

6000 / 8000 €

Lot n°107
1 Caisse Bordeaux collection Duclot 2010 de 8 bouteilles 
comprenant : 1 Château Latour (MG) ; 1 Château Cheval 

Blanc (MG) ; 1 Château Mouton Rothschild (MG) ; 1 
Château Haut-Brion (MG) ; 1 Petrus (MG) ; 1 Château 
Margaux (MG) ; 1 Château Lafite Rothschild (MG) ; 1 

Château d’Yquem (MG) (caisse en l’état avec petits accidents 
et marques, coffrets en l’état avec petits accidents et taches)

5500 / 7500 €

Lot n°108
1 Caisse Bordeaux collection Duclot 2011 de 9 bouteilles 
comprenant : 1 Château Latour (MG) ; 1 Château Cheval 

Blanc (MG) ; 1 Château Mouton Rothschild (MG) ; 1 
Château Haut-Brion (MG) ; 1 Château La Mission Haut-

Brion (MG) ; 1 Petrus (MG) ; 1 Château Margaux (MG) ; 1 
Château Lafite Rothschild (MG) ; 1 Château d’Yquem (MG) 

(caisse en l’état, coffrets en l’état avec taches)
4000 / 6000 €



Lot n°109
1 Caisse Bordeaux collection Duclot 2011 de 9 bouteilles 

comprenant : 1 Château Latour (MG) ; 1 Château Cheval Blanc 
(MG) ; 1 Château Mouton Rothschild (MG) ; 1 Château Haut-

Brion (MG) ; 1 Château La Mission Haut-Brion (MG) ; 1 Petrus 
(MG) ; 1 Château Margaux (MG) ; 1 Château Lafite Rothschild 

(MG) ; 1 Château d’Yquem (MG) (caisse en l’état, coffrets en 
l’état avec petits accidents et taches)

4000 / 6000 €

Lot n°110
1 Caisse Bordeaux collection Duclot 2012 de 7 bouteilles 
comprenant : 1 Château Cheval Blanc (MG) ; 1 Château 

Mouton Rothschild (MG, ETLA) ; 1 Château Haut-Brion 
(MG) ; 1 Château La Mission Haut-Brion (MG) ; 1 Petrus 

(MG) ; 1 Château Margaux (MG) ; 1 Château Lafite 
Rothschild (MG) (caisse en l’état, coffrets en l’état avec 

accidents et taches, manque le coffret du Mouton, manque la 
plaque millésime de la caisse)

3500 / 4000 €

Lot n°111
1 Caisse Bordeaux collection Duclot 2014 de 8 bouteilles 
comprenant : 1 Château Cheval Blanc (MG) ; 1 Château 

Mouton Rothschild (MG) ; 1 Château Haut-Brion (MG) ; 1 
Château La Mission Haut-Brion (MG) ; 1 Petrus (MG) ; 1 

Château Margaux (MG) ; 1 Château Lafite Rothschild (MG) ; 1 
Château d’Yquem (MG) (caisse en l’état avec petits accidents et 

marques, coffrets en l’état avec petits accidents et taches)
3000 / 3500 €

Lot n°112
1 Château Cheval Blanc 1995 (MG)

280 / 320 €

Lot n°113
1 Château Cheval Blanc 1995 (MG/BG)

280 / 320 €

Lot n°114
1 Château Angelus 2005 (MG)

280 / 320 €

Lot n°115
1 Château Latour 1990 (MG)

350 / 400 €

Lot n°116
1 Château Margaux 2005 (MG)

480 / 520 €

Lot n°117
1 Chateau Pichon Longueville Comtesse 

de Lalande 1995
60 / 80 €



Lot n°118
1 I.G.T. Toscana Masseto 1997 Tenuta 

Dell’Ornellaia (MG, CEA)
400 / 600 €

Lot n°119
1 I.G.T. Toscana Masseto 1997 Tenuta 

Dell’Ornellaia (MG, ETLA)
400 / 600 €

Lot n°120
1 I.G.T. Toscana Masseto 1997 Tenuta 

Dell’Ornellaia (MG, ETLA, CEA)
400 / 600 €

Lot n°121
1 I.G.T. Toscana Masseto 1997 Tenuta 

Dell’Ornellaia (MG, ETLA, CEA)
400 / 600 €

Lot n°122
1 I.G.T. Toscana Masseto 1997 Tenuta 

Dell’Ornellaia (BG, ELA, CELA
400 / 600 €

Lot n°123
1 Brunello di Montalcino Riserva Soldera 

1997 (MG)
500 / 600 €

Lot n°124
1 Vega-Sicilia Cosecha 1995 “Unico” 

Ribera del Duero (MG, ETLA)
300 / 350 €

Lot n°125
1 I.G.T. TOSCANA Solaia 1997 Machesi Antinori 

(MG/BG) (consacré dans le millésime 1997 “meilleur 
vin du monde” par R. Parker (note 100/100)

280 / 320 €

Lot n°126
1 Montrachet Grand Cru Domaine Jacques 

Prieur 2008 (ELA)
300 / 350 €



Lot n°127
1 Montrachet Grand Cru Domaine Jacques 

Prieur 2008
300 / 350 €

Lot n°128
1 Montrachet Grand Cru Domaine Jacques 

Prieur 2008 (ELA)
300 / 350 €

Lot n°129
1 Montrachet Grand Cru Domaine Jacques 

Prieur 2009 (ELA)
350 / 400 €

Lot n°130
1 Corton Charlemagne Grand Cru 
Domaine Jean-Marc Boillot 2008

130 / 160 €

Lot n°131
1 Gevrey-Chambertin Domaine Denis 

Mortet 2009
100 / 150 €

Lot n°132
1 Clos de Vougeot Grand Cru Domaine 

Méo-Camuzet 2007 (ETLA)
150 / 200 €

Lot n°133
1 Bâtard-Montrachet Grand Cru Jean 

Chartron 2012 (ETLA)
120 / 150 €

Lot n°134
1 Savigny-les-Beaune Leroy 2005

150 / 200 €

Lot n°135
1 Savigny-les-Beaune Leroy 2005 (ETLA)

150 / 200 €



Lot n°136
1 Savigny-les-Beaune Leroy 2005 (ETLA)

150 / 200 €

Lot n°137
1 Savigny-les-Beaune Leroy 2005 (ETLA)

150 / 200 €

Lot n°138
1 Savigny-les-Beaune Leroy 2005 (ETLA)

150 / 200 €

Lot n°139
1 Chambolle-Musigny Lerot 2003 (ETLA)

200 / 250 €

Lot n°140
1 Chambolle-Musigny Lerot 2003 (ETLA)

200 / 250 €

Lot n°141
1 Château Rayas Châteauneuf-du-Pape 

2000 (ETLT)
600 / 700 €

Lot n°142
1 Château Rayas Châteauneuf-du-Pape 

2000 (ETLT)
600 / 700 €

Lot n°143
1 Château Rayas Châteauneuf-du-Pape 

2000 (ETLT)
600 / 700 €

Lot n°144
1 Château Rayas Châteauneuf-du-Pape 

2000 (ETLT)
600 / 700 €



Lot n°145
1 Château Rayas Châteauneuf-du-Pape 

2000 (ETLT)
600 / 700 €

Lot n°146
1 Château Rayas Châteauneuf-du-Pape 

2000 (ETLT)
600 / 700 €

Lot n°147
1 Château Rayas Châteauneuf-du-Pape 

2000 (ETLT)
600 / 700 €

Lot n°148
1 Château Rayas Châteauneuf-du-Pape 

2000 (ETLA)
600 / 700 €

Lot n°149
1 Château Rayas Châteauneuf-du-Pape 

2000 (ETLA)
600 / 700 €

Lot n°150
1 Cornas Cuvée C 1983 Marcel Juge (EA)

200 / 300 €

Lot n°151
1 Magnum Gevrey-Chambertin Vieilles 

Vignes Domaine Denis Mortet 2009 (ELT)
220 / 260 €

Lot n°152
2 Chambolle-Musigny Paul Bonin 2007

20 / 30 €

Lot n°153
4 Corton Les Renardes Grand Cru Paul 

Bonin 2007 (1 EA)
80 / 100 €



Lot n°154
1 Pommard Paul Nonin 2006

10 / 15 €

Lot n°155
4 Morey Saint Denis La Bidaude Paul 

Bonin 2005
60 / 80 €

Lot n°156
2 Clos de la Roche Grand Cru Paul Bonin 

2007
80 / 100 €

Lot n°157
2 Chambolle-Musigny 1er Cru Les 

Echanges Paul Reitz 2000
30 / 50 €

Lot n°158
1 Echezeaux Grand Cru Paul Bonin 2002

100 / 150 €

Lot n°159
3 Aloxe Corton Marie Thérèse Javouhey 

2009
45 / 60 €

Lot n°160
4 Morey Saint Denis La Bidaude Marie 

Thérèse Javouhey 2009
60 / 80 €

Lot n°161
1 lot de 7 bouteilles : 6 Gevrey 

Chambertin Marie Thérèse Javouhey 2009 
; 1 Chambolle-Musigny Marie Thérèse 

Javouhey 2009
70 / 105 €

Lot n°162
2 Pommard 1er Cru Les Saucilles Paul 

Reitz 2010
40 / 50 €



Lot n°163
5 Gevrey-Chambertin 1er Cru Come aux 
Moines Paul Reitz 2010 (certaines ETLA)

100 / 150 €

Lot n°164
5 Nuits-Saint-Georges 1er Cru Les 

Perrières Paul Reitz 2010
50 / 75 €

Lot n°165
1 Gevrey-Chambertin 1er Cru Lavaux 

Saint-Jacques Dupont-Tisserandot 2003 
(ETLA)

20 / 30 €

Lot n°166
2 Corton-Renardes Grand Cru Paul Reitz 

2005
60 / 80 €

Lot n°167
5 Côte de Nuits Villages Paul Reitz 2009 

(1 EA)
50 / 75 €

Lot n°168
1 Chambolle-Musigny 1er Cru Les 

échanges Remoissenet père & fils 2014
20 / 25 €

Lot n°169
5 Bourgogne Renommée Remoissenet père 

& fils 2010
50 / 75 €

Lot n°170
1 Gevrey-Chambertin 1er Cru Les 

Cazetiers Remoissenet père & fils 2011
15 / 20 €

Lot n°171
1 Chapelle-Chambertin Grand Cru 

Remoissenet père & fils 2011
20 / 30 €



Lot n°172
11 Corton-Renardes Grand Cru 

Remoissenet père & fils 2011 (certaines 
ETLA)

220 / 280 €

Lot n°173
3 Gevrey-Chambertin 1er Cru Le Trio 

Remoissenet père & fils 2012
60 / 75 €

Lot n°174
1 lot de 10 bouteilles : 6 Pernand-

Vergelesses 1er Cru Les Vergelesses 
Remoissenet père & fils 2014 (certaines 
ETLA) ; 4 Chambolle-Musigny 1er Cru 

Les échanges Remoissenet père & fils 2014
140 / 190 €

Lot n°175
1 Beaune-Marconnets 1er Cru 
Remoissenet père & fils 2011

10 / 15 €

Lot n°176
12 Gewurztraminer Hugel Réserve 

Personnelle 1983 (niveau bas)
50 / 80 €

Lot n°177
12 Château Sociando-Mallet 2008 (CBO 

non ouverte)
200 / 300 €

Lot n°178
12 Domaine Cauhape Jurançon 1983 (BG, 

ES / ELA pour certaines)
60 / 80 €

Lot n°179
2 Domaine Cauhape Jurançon 1982 (BG/

HE, ELA)
10 / 15 €

Lot n°180
1 lot de 3 bouteilles : 1 Château Bel-Air Sainte-Croix-
du-Mont 1985 (MG) ; 1 Château Les Astous Jurançon 
1985 (MG) ; 1 Muscat Dominique Gentile 1993 (MG)

10 / 15 €



Lot n°181
2 Tokaji Aszu 4 puttonyos 1979 (BG, 

ETLA)
30 / 40 €

Lot n°182
1 Tokaji Aszu 5 puttonyos 1975 (BG, 

ETLA)
15 / 20 €

Lot n°183
2 Vouvray Le Haut-Lieu 1983 (EA)

10 / 15 €

Lot n°184
1 lot de 2 bouteilles : 1 Condrieu J. Pinchon 
1985 ; 1 Domaine Prieuré Saint Christophe 

Roussette de Savoie Altesse 1999
10 / 15 €

Lot n°185
8 Château d’Arlay blanc Cotes du Jura 1982 

(ES / EA)
80 / 120 €

Lot n°186
4 Château d’Arlay rouge Cotes du Jura 

1982 (ES / EA, CA)
40 / 60 €

Lot n°187
5 Château Chalon Domaine Berthet-

Bondet 1996
100 / 150 €

Lot n°188
2 Vin Jaune Arbois Rolet père et fils 1979 

(ES)
40 / 60 €

Lot n°189
2 Vin Jaune Arbois Rolet père et fils 1983 

(ES)
40 / 60 €



Lot n°190
7 Château Bellerive Quarts de Chaume J. 

Lalanne 1985 (ES / ELA, CA)
35 / 40 €

Lot n°191
3 Château de Fesles Bonnezeaux J. Boivin 

1986 (ES / ELA, CA)
30 / 35 €

Lot n°192
1 Château d’Ampuis Côte-Rôtie E. Guigal 

1996 (ELA)
30 / 50 €

Lot n°193
1 Côte-Rôtie La Landonne E. Guigal 1982 

(ETLA, CA)
200 / 250 €

Lot n°194
1 Chassagne-Montrachet Morgeot 1er Cru 

Savour Club 1982 (ELA, CA)
10 / 15 €

Lot n°195
2 Barolo Pio Cesare 1979 (HE, ES)

10 / 15 €

Lot n°196
2 Domaine Cazes Rivesaltes Ambré 1991 

(BG)
10 / 15 €

Lot n°197
3 Domaine Cazes Riversaltes Cuvée Aimé 

Cazes 1975 (MG)
10 / 15 €

Lot n°198
1 Nebbiolo d’Alba Alfredo Prunotto 1978 

(BG, EA)
10 / 15 €



Lot n°199
1 Gigondas L’Oustau de Baumanière 1978 

(ELA)
10 / 15 €

Lot n°200
5 Réserve du Château Mansenoble 

Corbières 1999 (MG)
10 / 15 €

Lot n°201
9 Château Haut-Marbuzet 1998 (MG, 1 

EA)
150 / 200 €

Lot n°202
6 Château Haut-Marbuzet 1999 (MG)

150 / 200 €

Lot n°203
1 lot de 3 bouteilles : 2 Château Moulin 

Haut-Laroque Fronsac 1998 ; 1 Domaine 
Cazes Riversaltes 1976

10 / 15 €

Lot n°204
9 Château Pavie Macquin Saint Emilion 

GCC 1997 (MG)
200 / 250 €

Lot n°205
9 Château Pavie Macquin Saint Emilion 

GCC 2001 (MG)
300 / 400 €

Lot n°206
8 Château Haut-Marbuzet 1998 (BG, ELA)

240 / 320 €

Lot n°207
1 lot de 5 bouteilles : 1 Bourbon Harper ; 1 

liqueur Loghan Ora Chivas Brothers ; 1 Scotch 
Whisky King Henri VIII ; 1 Whisky Stewarts 

Dundee de luxe 20 years old ; 1 Whisky Dewar’s 
de luxe 12 years (certaines niveau bas)

50 / 100 €



Lot n°208
*1 Champagne Dom Pérignon Rosé 

Vintage 2008
200 / 250 €

Lot n°209
1 Champagne Dom Pérignon 1995 (coffret 

ouvert)
180 / 220 €

Lot n°210
1 Champagne Dom Pérignon 1995 (coffret 

ouvert)
180 / 220 €

Lot n°211
1 Champagne Dom Pérignon 1995 (coffret 

ouvert)
180 / 220 €

Lot n°212
1 Champagne Dom Pérignon 1995 (coffret 

ouvert)
180 / 220 €

Lot n°213
1 Champagne Dom Pérignon 1995 (coffret 

ouvert)
180 / 220 €

Lot n°214
1 Petrus 1981 (entre BG et MG, ETLA)

1000 / 1200 €

Lot n°215
1 Grand Vin Château Pétrus 1949 

(vidange, ETA)
200 / 300 €

Lot n°216
1 Champagne Dom Pérignon rosé 2008 

(judiciaire, frais réduits)
160 / 180 €



Lot n°217
1 Champagne Dom Pérignon rosé 2008 

(judiciaire, frais réduits)
160 / 180 €

Lot n°218
1 Champagne Dom Pérignon rosé 2008 
(coffret, léger accident) (judiciaire, frais 

réduits)
200 / 220 €

Lot n°219
10 Champagne Ruinart Brut (judiciaire, 

frais réduits)
250 / 300 €

Lot n°220
6 Champagne Ruinart Rosé (judiciaire, 

frais réduits)
180 / 200 €

Lot n°221
2 Magnum Champagne Ruinart Brut 

(judiciaire, frais réduits)
120 / 140 €

Lot n°222
1 Magnum Champagne Ruinart Rosé 

(judiciaire, frais réduits)
60 / 70 €

Lot n°223
3 Magnum Billecart Salmon Rosé 

(judiciaire, frais réduits)
200 / 300 €

Lot n°224
1 Magnum Blanc de Blancs Billecart 

Salmon (judiciaire, frais réduits)
60 / 80 €

Lot n°225
1 Whisky Macallan 18 ans (coffret) 

(judiciaire, frais réduits)
140 / 200 €



Lot n°226
2 Tequila Dom Julio 1942 (judiciaire, frais 

réduits)
160 / 280 €

Lot n°227
1 Whisky Hilhaven Lodge (judiciaire, frais 

réduits)
20 / 30 €

Lot n°228
3 Vodka Kaspia (judiciaire, frais réduits)

30 / 60 €

Lot n°229
3 T Punch Quai Sud (judiciaire, frais 

réduits)
30 / 60 €

Lot n°230
2 Gin The Botanist (judiciaire, frais 

réduits)
40 / 50 €

Lot n°231
1 Gin Bombay (judiciaire, frais réduits)

20 / 30 €

Lot n°232
1 Rhum Don Papa (judiciaire, frais 

réduits)
15 / 20 €

Lot n°233
2 Rhum Diplomatico (judiciaire, frais 

réduits)
30 / 50 €

Lot n°234
2 Gin Citadelle (judiciaire, frais réduits)

20 / 40 €



Lot n°235
2 Dry Gin Tankeray (judiciaire, frais 

réduits)
20 / 40 €

Lot n°236
3 Coffrets Rosé Diamant Rosé Domaine 

Pascati (judiciaire, frais réduits)
30 / 40 €

Lot n°237
2 Magnum Rosé Panthère Rosé Domaine 

Pascati (judiciaire, frais réduits)
40 / 50 €

Lot n°238
3 Double Magnum Rosé d’Or Minuty 2021 

(judiciaire, frais réduits)
100 / 200 €

Lot n°239
2 Minuty Rosé (judiciaire, frais réduits)

10 / 20 €

Lot n°240
2 Magnum Minuty Rosé 2021 (judiciaire, 

frais réduits)
20 / 40 €

Lot n°241
3 Château de Berne Blanc (judiciaire, frais 

réduits)
10 / 15 €

Lot n°242
6 Château Virant Blanc 2022 CDP 

(judiciaire, frais réduits)
40 / 60 €

Lot n°243
6 Oberflach Pinot Noir (judiciaire, frais 

réduits)
40 / 60 €



Lot n°244
3 Echezeaux GC Domaine Mongeard-

Mugneret 2011 (coffret) (judiciaire, frais 
réduits)

400 / 600 €



CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE
Les ventes aux enchères se font expressément au comptant. L’adjudicateur doit acquitter par lot, en sus du montant de l’enchère et des frais d’expédition éventuels, les frais et les 
taxes suivants : 27% (22,5 % HT + TVA sauf livres 25,59% HT + TVA) pour les ventes volontaires et 14,28% (11,90 % HT + TVA) pour les ventes judiciaires. Pour participer aux 
enchères en live ou déposer un ordre d’achat secret, l’enchérisseur s’engage à payer en sus des montants ci-dessus, les frais y afférent, notamment ceux d’INTERENCHERES LIVE 
ET AUCTION (3 % HT + TVA au jour de la rédaction des présentes, susceptible de modifications ultérieures). Pour les ventes judiciaires retransmises sur INTERENCHERES et 
AUCTION, l’enchérisseur s’engage à payer en sus des frais légaux en vigueur, les frais de service du LIVE suivants : 1% HT + TVA du prix d’adjudication pour les meubles, objets 
d’art et matériels professionnels. Pour les ventes volontaires et judiciaires de véhicules, l’enchérisseur s’engage à payer des frais de service du LIVE de 40 € HT + TVA par véhicule. 
La TVA sur les frais est rétrocédée à l’adjudicataire sur présentation, dans les délais légaux, des justifications d’exportation.
Aucune réclamation n’est recevable dès l’adjudication prononcée. Toutes les précisions (dimensions, poids et calibres), concernant les objets ne sont données qu’à titre indicatif et 
Cannes Enchères ne peut être tenu responsable des éventuelles erreurs au catalogue. Les photographies du catalogue ou présentes sur Internet n’ont pas de valeur contractuelle. Les 
lots sont vendus dans l’état où ils se trouvent au moment de l’adjudication. 
Les enchérisseurs ont la possibilité, au cours de l’exposition précédant la vente, de se renseigner sur l’état des lots. L’adjudicataire est le plus offrant et dernier enchérisseur, et a pour 
obligation de remettre ses noms et adresse dès l’adjudication prononcée. La personne portant les enchères est, aux yeux de la loi et de Cannes Enchères, le seul et unique adjudicataire. 
Si celle-ci le fait pour le compte d’un tiers, elle agit sous sa propre responsabilité et reste seule responsable de l’acquittement du bordereau. Dès l’adjudication prononcée, les achats 
sont sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire. Aucun lot n’est remis aux acquéreurs avant acquittement de l’intégralité des sommes dues. 
Les lots adjugés qui n’auront pas été retirés à l’issue de la vente, seront entreposés aux frais, risques et périls de l’acheteur dans les locaux de Cannes Enchères (où ils pourront y être 
retirés dès le soir de la vente) où à défaut en garde-meubles en cas d’encombrement trop important. Des frais de stockage et d’enlèvement (si intervention du garde-meubles) seront 
facturés à l’acheteur à compter du 1er jour calendaire suivant le jour de la vente. Ces frais de gardiennage devront être payés avant de prendre livraison des biens. Le dépôt n’entraîne 
pas la responsabilité de Cannes Enchères, de quelque manière que ce soit, le transfert de propriété ayant eu lieu dès l’adjudication prononcée et l’adjudicataire est prié de faire assurer 
ses acquisitions dès l’adjudication. L’adjudicataire est par ailleurs seul responsable par la suite en cas de perte, casse ou vol de ses achats, même dans les locaux de Cannes Enchères. 
Cannes Enchères décline donc toute responsabilité quant aux dommages que l’objet pourra encourir, et ceci dès l’adjudication prononcée. Enfin, passé un délai de stockage de six mois, 
aucune réclamation ne sera recevable. 
En cas de paiement par chèque, la délivrance des lots peut être reportée jusqu’à l’encaissement de celui-ci. Les acquéreurs non résidents en France ne pourront prendre livraison de 
leurs achats qu’après un règlement par virement ou en espèces. L’exportation de tout bien de France, et l’importation dans un autre pays, peuvent être sujettes à autorisations (certifi-
cats d’exportation, autorisations douanières). Il est de la responsabilité de l’acheteur de vérifier les autorisations requises. L’adjudicataire pourra s’acquitter par les moyens suivants : 

• Par virement bancaire en €. 
Tous les frais et commissions bancaires demeurent à la charge exclusive de l’adjudicataire. Les paiements par virement bancaire étranger seront par ailleurs ma-
jorés des frais administratifs suivants : 10 € pour un montant égal ou inférieur à 1 000 € ; 20 € pour un montant égal ou inférieur à 5 000 € ; 50 € pour un montant 
égal ou inférieur à 20 000 € ; 80 € pour un montant supérieur à 20 000 €.

• En espèces en €, jusqu’à un montant égal ou inférieur à 1 000 € pour le particulier ayant son domicile fiscal en France, et pour toutes personnes agissant pour les 
besoins d’une activité professionnelle.

• En espèce en €, jusqu’à un montant égal ou inférieur à 15 000 € pour le particulier justifiant qu’il n’a pas son domicile fiscal en France, ou qu’il n’agit pas pour 
les besoins d’une activité professionnelle.

• Par chèque bancaire certifié en € avec présentation obligatoire d’une pièce d’identité en cours de validité.
• Par carte bancaire Visa ou Master Card à l’étude (pas de paiement à distance).

En cas de contestation au moment des adjudications, c’est à dire s’il est établi que deux ou plusieurs enchérisseurs ont simultanément porté une enchère, le dit objet sera immédiatement 
remis en adjudication. L’ordre du catalogue sera suivi. Toutefois, la Société de Vente et l’expert se réservent le droit de réunir ou de diviser des lots. Les éventuelles modifications aux 
conditions de vente ou aux descriptions du catalogue seront annoncées verbalement pendant la vente et notées sur le procès-verbal. 
Un enchérisseur ne pouvant assister à la vente pourra remplir le formulaire d’ordre d’achat ou de demande d’enchères par téléphone joint au catalogue ou sur le site Internet Cannes 
Enchères. Les ordres d’achat ou enchères par téléphone sont une facilité pour les clients. Cannes Enchères ou les experts ne sont pas responsables en cas d’erreur ou omission dans 
l’exécution des ordres reçus, comme en cas de non exécution de ceux-ci. Pour être sûr que les ordres soient acceptés, et le nombre de lignes téléphoniques étant limité, veuillez remplir 
soigneusement le formulaire et nous l’adresser au moins 48 heures avant le début de la vente, par fax ⁄ courrier ⁄ mail, accompagné d’un RIB bancaire précisant les coordonnées de 
l’établissement bancaire et d’une copie de pièce d’identité de l’enchérisseur. 
Pour une bonne organisation des ventes, les enchérisseurs sont invités à se faire connaître auprès de Cannes Enchères avant la vente, afin de permettre l’enregistrement de leurs données 
personnelles. Les acquéreurs potentiels devront justifier de leur identité et de leurs références bancaires. Toute personne s’étant fait enregistrer auprès de Cannes Enchères dispose 
d’un droit d’accès et de rectification aux données nominatives fournies à Cannes Enchères dans les conditions de la loi Informatique et Liberté du 6 janvier 1978 modifiée par la loi 
du 6 août 2004. 
Conformément à l’article 14 de la loi n°2000-642 du 10 juillet 2000, à défaut de paiement par l’adjudicataire, après mise en demeure restée infructueuse, le bien est remis en vente à 
la demande du vendeur sur folle enchère de l’adjudicataire défaillant ; si le vendeur ne formule pas cette demande dans un délai de trois mois à compter de l’adjudication, la vente est 
résolue de plein droit, sans préjudice de dommages et intérêts dus par l’adjudicataire défaillant. 
Cannes Enchères se réserve de réclamer à l’adjudicataire défaillant : 

• des intérêts aux taux légal,
• le remboursement des coûts supplémentaires engagés par sa défaillance,
• le paiement du prix d’adjudication ou :
• la différence entre ce prix et le prix d’adjudication en cas de revente s’il est inférieur, ainsi que les coûts générés par les nouvelles enchères,
• la différence entre ce prix et le prix d’adjudication sur folle enchère s’il est inférieur, ainsi que les coûts générés par les nouvelles enchères.

Cannes Enchères se réserve également le droit de procéder à toute compensation avec les sommes dues par l’adjudicataire défaillant. 
Cannes Enchères se réserve la possibilité d’exclure de ses ventes futures tout adjudicataire qui n’aurait pas respecté les présentes conditions générales de vente et d’achat de Cannes 
Enchères. 
Les montres sont vendues en l’état sans révision préalable et sans garantie quant au fonctionnement du mécanisme. 
Les cadrans restaurés ou repeints, constituant une mesure conservatoire et non un vice, ne seront pas signalés. L’état des bracelets ainsi que l’étanchéité des montres à fond vissé ne sont 
pas garantis, ainsi que l’authenticité des boucles déployantes ou des boucles à ardillons. Les dimensions des montres sont données à titre indicatif. L’absence d’indication de restaura-
tion ou d’accident n’implique nullement qu’un bijou soit exempt de défaut - Il est précisé que l’origine des pierres et la qualité (couleur et pureté des diamants) reflètent l’opinion du 
laboratoire qui émet le certificat. Il ne sera admis aucune réclamation si un autre laboratoire émet une opinion différente, et ne saurait engager la responsabilité du commissaire-priseur 
et de l’expert. Les bijoux annoncés dans notre catalogue en or jaune ou or gris sans mention de titrage sont toujours en or 18k.
Conformément à la loi, il est précisé que toutes les actions en responsabilité civile engagées à l’occasion des prisées et des ventes volontaires et judiciaires de meuble aux enchères 
publiques se prescrivent par cinq ans à compter de l’adjudication ou de la prisée. La loi française seule régit les présentes conditions générales d’achat. Toute contestation relative à leur 
existence, leur validité, leur opposabilité à tout enchérisseur et acquéreur, et à leur exécution sera tranchée par le tribunal compétent du ressort de Cannes (France).
La Société de Vente décline toute responsabilité quant aux dommages que l’objet pourra encourir, et ceci dès l’adjudication prononcée. 
Les cadres et encadrement avec vitre ne sont que des accessoires aux lots vendus. Aucune réclamation ne pourra être faites relativement à leurs états. Les livres sont vendus en l’état, 
non collationnés, sauf mention contraire. Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des livres mis en vente, il ne sera admis aucune réclama-



tion une fois l’adjudication prononcée. Les livres et les œuvres sur papier d’une manière générale peuvent comporter des rousseurs.
* Les lots marqués d’un astérisque peuvent être vendus à titre exceptionnel et conformément aux articles L321-5 et L321-32 du code de commerce par des salariés, dirigeants ou 
associés de l’étude ainsi que par l’expert de la vente. 
** Toutes formalités et transports demeurent à la charge exclusive de l’acquéreur et sous sa responsabilité.
Les lots non vendus doivent être retirés dans les meilleurs délais par le vendeur, au plus tard dans un délai de deux mois à compter de la dernière tentative infructueuse de vente. Passé 
ce délai, des frais de magasinage et d’assurance seront décomptés et Cannes Enchères ne pourra être tenue d’aucune garantie, notamment en cas de perte, casse ou vol, à l’égard du 
vendeur concernant ce dépôt. 
Les conditions de vente peuvent varier. Merci de bien vouloir consulter les conditions générales d’achat et de transport qui s’appliquent à la vente qui vous intéresse disponibles sur 
www.cannes-encheres.com et/ou sur les catalogues de vente.

INCIDENTS DE PAIEMENT - FICHIER DES RESTRICTIONS D’ACCÈS DES VENTES AUX ENCHERES (TEMIS)
“Tout bordereau d’adjudication demeuré impayé après de CANNES ENCHERES / SCP AYAMRD DEBUSSY ou ayant fait l’objet d’un retard de paiement est susceptible d’inscription 
au Fichier des restrictions d’accès aux ventes aux enchères (“Fichier TEMIS”) mis en œuvre par la société Commissaires-Priseurs Multimédia (CPM), société anonyme à directoire, 
ayant son siège social sis à (75009) Paris, 37 rue de Châteaudun, immatriculée au registre du commerce et des sociétés de Paris sous le numéro 437 868 425. 
Le Fichier TEMIS peut être consulté par tous les structures de vente aux enchères opérant en France abonnées à ce service. La liste des abonnés au Service TEMIS est consultable sur 
le site www.interencheres.com, menu “Acheter aux enchères”, rubrique “Les commissaires-priseurs”. 
L’inscription au Fichier TEMIS pourra avoir pour conséquence de limiter la capacité d’enchérir de l’enchérisseur auprès des Professionnels Abonnés au service TEMIS. Elle entraîne 
par ailleurs la suspension temporaire de l’accès au service “Live” de la plateforme www.interencheres.com gérée par CPM, conformément aux conditions générales d’utilisation de 
cette plateforme.
Dans le cas où un enchérisseur est inscrit au Fichier TEMIS, CANNES ENCHERES / SCP AYAMRD DEBUSSY pourra conditionner l’accès aux ventes aux enchères qu’elle organise 
à l’utilisation de moyens de paiement ou garanties spécifiques ou refuser temporairement la participation de l’Enchérisseur aux ventes aux enchères pour lesquelles ces garanties ne 
peuvent être mises en œuvre.
Les enchérisseurs souhaitant savoir s’ils font l’objet d’une inscription au Fichier TEMIS, contester leur inscription ou exercer les droits d’accès, de rectification, d’effacement, de 
limitation, d’opposition dont ils disposent en application de la législation applicable en matière de protection des données personnelles, peuvent adresser leurs demandes par écrit en 
justifiant de leur identité par la production d’une copie d’une pièce d’identité :

• Pour les inscriptions réalisées par CANNES ENCHERES / SCP AYAMRD DEBUSSY : par écrit auprès de  
CANNES ENCHERES / SCP AYAMRD DEBUSSY, 20 rue Jean Jaures, 06400 Cannes

• Pour les inscriptions réalisées par d’autres Professionnels Abonnés : par écrit auprès de Commissaires-Priseurs Multimédia 37 rue de Châteaudun, 75009 Paris ou 
par e-mail contact@temis.auction.

L’Enchérisseur dispose également du droit de saisir la Commission nationale de l’informatique et des libertés (CNIL) [3 Place de Fontenoy - TSA 80715 - 75334 PARIS CEDEX 07, 
www.cnil.fr] d’une réclamation concernant son inscription au Fichier TEMIS.
Pour en savoir plus sur le Fichier TEMIS, l’enchérisseur est invité à consulter nos conditions générales de ventes. 
Les notifications importantes relatives aux suites de l’adjudication seront adressées à l’adresse e-mail et/ou a l’adresse postale déclarée par l’enchérisseur auprès de la structure lors de 
l’adjudication. L’enchérisseur doit informer CANNES ENCHERES / SCP AYAMRD DEBUSSY de tout changement concernant ses coordonnées de contact.”

ENCHÈRES EN DIRECT ET ORDRE D’ACHAT SECRET VIA LES SERVICES LIVE ET ONLINE DU SITE INTERENCHERES.COM 
Enchère directe. Si vous souhaitez enchérir en ligne (LIVE ou ONLINE ; en direct ou par dépôt d’ordre d’achat secret) pendant la vente, veuillez-vous inscrire sur www.interencheres.
com et effectuer une empreinte carte bancaire (vos coordonnées bancaires ne nous sont pas communiquées en clair). Vous acceptez de ce fait que www.interencheres.com communique 
à Cannes Encheres et SCP Aymard/Debussy tous les renseignements relatifs à votre inscription ainsi que votre empreinte carte bancaire. Cannes Encheres et SCP Aymard/Debussy se 
réservent le droit de demander, le cas échéant, un complément d’information avant votre inscription définitive pour enchérir en ligne.
Toute enchère en ligne sera considérée comme un engagement irrévocable d’achat

ORDRE D’ACHAT SECRET. 
Cannes Encheres et SCP Aymard/Debussy n’ont pas connaissance du montant maximum de vos ordres secrets déposés via interencheres.com. Vos enchères sont formées automati-
quement et
progressivement dans la limite que vous avez fixée.
L’exécution de l’ordre s’adapte au feu des enchères en fonction des enchères en cours. Le pas d’enchère est défini par les intervalles suivants : jusqu’à 19€ : 5€ ; de 20€ à 199€ : 10€ ; 
de 200€ à 499€ : 50€ ; de 500€ à 999€ : 100€ ; de 1 000€ à 4 999€ : 200€ ; de 5 000€ à 9 999€ : 500€ ; de 10 000€ à 19 999€ : 1 000€ ; de 20 000€ à 49 999€ : 2 000€ ; de 50 000€ à 
99 999€ : 5 000€ ; 100 000€ et plus : 10 000€.

PAIEMENT.
Dans le cadre des ventes LIVE, si vous êtes adjudicataire en ligne via une enchère portée en direct ou par le biais d’un ordre d’achat secret, vous autorisez Cannes Encheres et SCP 
Aymard/Debussy, si elles le souhaitent, à utiliser votre empreinte carte bancaire pour procéder au paiement, partiel ou total, de vos acquisitions y compris des frais habituels à la charge 
de l’acheteur pour un montant pouvant aller jusqu’à 1 200 euros. Au-delà de ce montant, vous recevrez un lien de paiement 3DS par e-mail. Dans le cadre du service ONLINE, vous 
recevrez un lien de paiement 3DS par e-mail pour régler ou solder votre bordereau dans la limite de 10 000 euros. 

Les frais sont majorés :
Pour les lots volontaires, catégorie meubles et objets d’art et matériel professionnel, majoration de
3% HT du prix d’adjudication (soit +3,60% TTC).

• Pour les véhicules volontaires, majoration de 35 EUR HT par véhicule (soit +42 EUR TTC par véhicule).
• Pour les ventes judiciaires, pas de majoration des frais habituels.
• Pour les ventes caritatives, pas de majoration des frais habituels

Cannes Encheres et SCP Aymard/Debussy ne peuvent garantir l’efficience de ces modes d’enchères et ne peuvent être tenues pour responsables d’un problème de connexion au service, 
pour quelque raison que ce soit. En cas d’enchère LIVE simultanée ou finale d’un montant égal, il est possible que l’enchère portée en ligne ne soit pas prise en compte si l’enchère en 
salle était antérieure. En toute hypothèse, c’est le commissaire-priseur qui sera le seul juge de l’enchère gagnante et de l’adjudication sur son procès-verbal.


